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年齢層（夜の部）

第23回映画会 報告書 

 

I. 上映作品・上映日時   「家族はつらいよ」 令和元年5月15日（水）13:30～、18:30～の計2回 

 

II. 来場者 

 

 

III. 広報先 

 ・教育委員会（幼稚園、小・中学校）    ・広報かもがわ ・館山市、南房総市、鋸南町の広報誌          

・市立図書館など文化施設、鴨川市内公民館、子育て支援センター、ふれあいセンター  

・安房医療ネット、鴨川市地域医療連携   ・市内コンビニ（広場、八色、西条、江見）、スーパー 

・亀田関連（大学HP、院内職員向け掲示板、リハ病院、専門学校）太陽会（ours、たいよう、マンボウなど） 

・長狭高校、城西国際大学、学内（体育館、学生掲示板、亀ママ内） 

 

 

IV. アンケート結果（集計数：昼の部75名、夜の部43名、合計118名：回答率  90.0  % 

 

1. 年齢層・居住地  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

                                     

2. 上映会を何で知ったか（複数回答可） 

 

  

 

  項目 人数 

昼の部 87 名 

夜の部 44 名 

計 131 名 

居住地 合計 

鴨川市 106 

南房総市 8 

館山市 1 

御宿町 1 

埼玉県蓮田市 1 

未記入 1 

合計 118 

昼の部
66%

夜の部
34%

来場者数

30代
2%

50代
1%

60代
25%

70代以上
71%

未記入
1%

年齢層（昼の部）

家族、知人の紹介

27%

施設、事業所からの紹介

4%

院内掲示、メール

5%

大学HP

2%

チラシ

9%

広報かもがわ

36%

房日新聞

8% その他

9%

情報源（昼夜合計、複数回答） チラシ 

亀田医療大学、鴨川中学校、 

はななかふぇ、ミズキホール 

鴨川市福祉総合相談センター天津小湊 

その他 

前回上映時２、クリップ（南房総の情報誌） 

  公民館、SNS 
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 大変良かった・よかった理由   

・家族についても、言葉の大切さを感じました。 

・家族のありがたさが良くわかりました。 

・1人暮らしなので、映画を通して家族の良さを再確認できた。 

・身近な話だったなぁ。 

・楽しく、考えさせられた。 

・日常生活につながる内容で良かった。 

・いろいろ考えさせられることがありました。久々に沢山笑いました。 

3. 映画の内容（満足度）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5．自由記載 

＜映画会について＞ 

・ありがとうございました。いつもありがとうございます。10名 

・いつもいろんな上映を楽しみにしています。楽しみにしています。今後もよろしくお願い致します。４名 

・久しぶりに映画を楽しく見せていただきました。映画も大変楽しかったです。２名 

・いままで勝浦市まで車で文化センターまで行って楽しんでいましたが、ここで開催してくだされば助かります。 

・はじめて参加させていただきました。２名 

・ゆっくり見る事ができました。 

・無料で見せて頂きありがとうございます。 

・良かった。近い場所にこのようなスバラシイ館内で観る事が出来ありがとうございました。（映画会自体、会場）２名 

・また是非参加したいと思います。３名・おさるのジョージ2も見たいです！  

・「instagram」で、元々知っていたので参加できて良かったです！意外に地域のおじいちゃん、おばあちゃん方が多く、

とてもなごやかな時間でした！お腹がすく時間でもあるので、お菓子や飲み物が欲しいと思いました。 

・鴨川には映画館がないので、このような機会があるのは地域の方にとって、とても良いことだと思います。 

・いつもとても楽しく有意義な時間を持たせていただいております。 

・もっと多くの方に・・・と、いつも思います。 

・上映会チケットがもったいないような気がします。大きなお世話ですが・・・。 

 

＜映画について＞ 

・終った時現実に戻って寂しくなりました。とても良い映画でした。 

・いつでも家で映画を観られる時代ですが、（本日初めでの参加ですが）他の方々と観て笑いを共感できることが良いと

思いました。 

・久し振りに笑いました。笑いありホロリとさせられ考えさせる事あり、楽しかったです。３名 

・前回もこのシリーズを見ていますので、楽しかったです。 

・いつも良い作品を選んで頂きうれしく思っております。良い映画をみせていただきました。３名 

邦画

39%

洋画

20%

未記入

41%

希望映画（昼夜合計 複数回答）

ドキュメン

タリー

26%

歴史・小説

20%

恋愛

8%

アクション

3%

ミステリー

15%

コメディー

24%

その他4%

映画ジャンル（昼夜合計 複数回答)

 ＜上映を希望する映画＞ 

・日日是好日 5名 

・万引き家族 5名 

・ローマの休日 

・男はつらいよ 

・ズートピア 

・ミスタービーン 

・信長コンツェルト 

・ジブリ、コクリコ坂から 

・空海 

大変良

かった

50%良かった

36%

未記入
14%

満足度（昼夜合計）
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・改めて、家族って、と考える。いつまでもある命じゃないんだなっと。 

・テーマが切実な家族の問題で大変よかったです。 

・「ことば」にすることは大事ですね。私も家族（父（母は亡くなっています）、兄妹（姉、弟））と一緒に生活していま

すが、あまり会話をしていません。・言葉にて伝える事は大事だなと思った！2名 

 

Ⅵ．その他 

  ・日中は、駐車スペースがぎりぎりだった。自転車置き場に駐車できるようにするなど対策が必要か？ 

  ・夜の部に学生の協力（1名）があった。 

 

Ⅶ．次回の開催 

   第24回いっぺさ！鴨川シアター   

令和元年7月30日（火） 「おさるのジョージ２」（80分）13：30～、18：30～ 

 

  


